

冰雹

起风了。

先是吹落了樱花，无数的花瓣夹杂着落叶在空中忽上忽下地旋转，我想那就是风的形状。风越来越猛烈，各种各样的杂物：塑料袋、泡沫、衣服……被卷上空中，不断地翻滚。一道闪电划破漆黑的夜空，雷公爷爷带着他的嘶吼也赶来了。

一滴，两滴……雨开始掉下来。

一颗，两颗……大大小小的冰雹也掉了下来，有的落在了窗外的晾衣竿上，来一个完美的翻身，有的打在玻璃窗上，叮当作响，似乎这是它们的最后狂欢！只持续了一会儿，叮当声消失了，雨越来越小，风似乎也停止了。

雨停了，窗外一片安静，除了湿漉漉的马路和满地的狼藉外，似乎一切都没发生过！

开发区实小龙腾校区二(4)班 陈娅婷
指导老师 丁彩娟

拔花生

初秋，一个凉爽的日子，妈妈带我去地里拔花生。

蓝天下，好大一片花生地，一行行，很整齐。一株株绿色的花生挨挨挤挤，叶片圆圆的，绿得发黑。几朵黄色的小花开得很鲜艳，几棵花生迫不及待地挤裂了泥土，露出了脑袋。

妈妈撸起袖子，抓住一棵花生苗，一用力，成串的花生挂在根须上，颗粒饱满，像一串叮当作响的铃铛。我瞅准一株花生，抓住上面的枝叶，用力一拔，叶子被我扯下来，花生还一动不动在泥土里。妈妈看到了笑着说：“不是这样拔的，我来教你。”她一边说，一边示范给我看。我按照妈妈教的方法：身体半蹲，双手抓住花生靠近泥土的茎，使劲往外一拔，瞬间泥土溅了一脸，我也摔了个四脚朝天。我飞快地起身看看手里的花生，哇哦，真不错，根部挂满了颤颤巍巍一样的花生，揪下来拿在手上像一个个小葫芦。

小半天的工夫，我们拔了满满一篮子花生，沉甸甸的，想来煮熟后嚼在嘴里，一定口齿留香！

开发区实小龙腾校区二(4)班 苏鹏铭
指导老师 丁彩娟

放飞科学的梦想

一个星期前，我和楠楠姐约好，周末去参观期待已久的海门科技馆。中午12点，虽然太阳火辣，但是也无法阻挡我们去科技馆的脚步。

我俩兴致勃勃地来到了科技馆，其中1楼和3楼为科学技术展馆：有走向深海、科学启蒙、科学探秘、生命健康、科技生活5个展区。另外，还有科普教室：5D影院、穹幕影院、科普书吧、多功能厅等展教空间。

漫步在1楼的科学启蒙厅，打开了我们的益智空间。我俩一会儿玩实验、一会儿玩水枪，开心得像两只小兔子。来到3楼，我和楠楠姐迫不及待地去体验了镜面迷宫、滚球旅行……感受到了科技的强大和有趣！

最让人期待的是下午2:40的5D电影《小辛历险记》，我们健步如飞地来到影院，先找到座位，接着系上安全带，然后戴上5D眼镜。电影开始了，一辆把小辛运往其他国家的车正开过来，路上很是颠簸，我的椅子也晃动起来，仿佛身临其境，真好玩！突然，一头豹子出现在我的跟前，发出嘶哑的吼叫声，我害怕得闭上眼睛，一瞬间我被喷了一脸的水……真是和小辛一样经历艰辛，想回到妈妈温暖的怀抱。这真是美好的一天！

开发区实小龙腾校区二(5)班 虞文萱
指导老师 高妤娟

放风筝

今天下午，舅妈带着我和弟弟一起去滨江公园放风筝。到了滨江公园，我看见五彩缤纷的风筝自由飞翔。有可爱的燕子风筝，有凶狠的老鹰风筝，还有翩翩起舞的蝴蝶风筝……

我拿起心爱的奥特曼风筝，把风筝举在头顶



上，手拿着线盘飞快地跑，感觉有风的时候，我跳起来，头一顶，风筝慢慢地飞起来了，我边跑边放线，风筝越飞越高，快把云刺破了。

正当我得意的时候，我发现我和弟弟的风筝紧紧地挨在一起，我心里很紧张，生怕风筝绕在一起就糟了。我着急地用力把线一拽，风筝像流星一样往下坠落，真是太惊险了。

美好的时光总是短暂，我们拿着风筝恋恋不舍地回家了，这真是快乐的一天。

开发区实小龙腾校区二(6)班 陆玟晓
指导老师 邵胜男

风铃

我做了一个风铃/是用尖尖的树叶制成/静静地挂在墙上/像一只只安静做梦的蜻蜓。

风娃娃吹过/它就飞了起来/当我看见它在摇晃/我就知道它在开心地微笑。

开发区实小龙腾校区二(5)班 鲍筈旨
指导老师 高妤娟

我家养了十几条孔雀鱼，它们每天自由自在地游来游去，开心极了！

孔雀鱼的外表非常美丽，它们有一双明亮的眼睛，身上披着闪亮的鳞片，五光十色的尾巴摇来摇去就像一把小扇子。

瞧！那条孔雀鱼的肚子圆滚滚的，其实是它马上要生小宝宝了。孔雀鱼只要在温暖适宜的环境下就可以进行繁殖。但是每次在给孔雀鱼换水的时候，一定要注意不能用过凉或过热的水，因为孔雀鱼是热带鱼，当温度低于16℃或高于32℃时它们就会死掉。

每天，我一放学回家就会去看看它们，给它们投喂一点它们最喜欢吃的鱼食，看着它们你追我赶欢快地进食，我的心情也跟着一起欢畅起来！

开发区实小龙腾校区二(7)班 闫植
指导老师 吴媚

小猫储蓄罐

我房间的书桌上放着一只可爱的“小猫”，它是粉色塑料的，虽然不会跑不会跳，但是会唱歌。咦！它为什么会唱歌呢？这也是它最有趣的地方，往里面存钱的时候，它就会唱歌，仿佛在告诉你，存的不是钱是幸福。取钱的时候需要输入密码和指纹，仿佛在告诉你要节约用钱哦！

它的大脑袋上有一对粉色的椭圆形耳朵向上竖着，像两个小圆盘子，一对弯弯的眼睛笑眯眯地享受着音乐，可爱极了！

这就是我可爱的小猫储蓄罐，我可喜欢它了！

开发区实小龙腾校区二(7)班 杨雨希
指导老师 吴媚

《蜘蛛开店》续写

蜘蛛被蜈蚣吓得匆忙跑回网上，心想还是卖帽子吧，因为帽子织起来很简单。

第二天，蜘蛛的招牌又换了，上面写着“帽子编织店，每位顾客只需付一元钱”。

顾客来了，是一头大象，大象脑袋那么大，大得像个大南瓜。这顶帽子要织到什么时候啊！蜘蛛足足忙了五个星期，才织完这顶帽子。

蜘蛛累得筋疲力尽，心想：可把我给累坏了，还是不开商店吧，我可没力气再织了，不开店还轻松点。

从此以后，蜘蛛再也不开店了，它还是像以前那样，每天都蹲在网上，等着小飞虫落在网上面。

开发区实小龙腾校区二(8)班 刘筠篁
指导老师 施小玉

野生动物园游记

今天，是春游的日子，我很早就起了床，我的包

里有：饼干、果冻、薯片、趣多多……还有必须要带的一包餐巾纸、一包湿巾、三个口罩。

我们先从学校乘坐公交车来到动物园，到了动物园后，我们去了自驾区，第一站我们先看见羚羊、斑马、牦牛……它们看见我们的车都围过来要吃的。第二站我们看见了亚洲黑熊、东北虎、草原狼、白狮和非洲狮，其中最有趣的是亚洲黑熊，因为每次游客给它喂食时它都会站起来挥挥手，好像在说：“快点给我！”我觉得最特别的是草原狼，因为它可真像一只小狗，真可爱啊！

结束了自驾之旅，我们来到了步行区，先看了火烈鸟区，就像它的名字一样，火烈鸟披着一件火红的外衣。接着，我们看了大熊猫，大熊猫是我们的国宝，它是黑白两色组合而成的，它有大大的黑眼圈，大概是没睡好，失眠了吧？

一天很快就结束了，我们把所有的动物都看完了，开心地回家了。

开发区实小龙腾校区二(8)班 钱欣妍
指导老师 施小玉

我的植物朋友——桃花



“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开。”在这个万物复苏的春天里，有红艳艳的牡丹，有金灿灿的油菜花，还有紫红紫红的郁金香，但我最喜欢的是粉红色的桃花。

在悄无声息间，桃花便已经开放，发出了淡淡的清香。远远望去，那一株株桃花仿佛披上了粉红色的衣裳，如同仙女下凡，美丽极了！

走近一看，真是千姿百态！你看，有的桃花已经全部展开，而有的却像一个特别害羞的小姑娘，只敢露出那么一点点小口；还有的只是一个小小的花蕾，含苞待放，像马上要爆裂似的。那一朵朵绽放的桃花花瓣小巧玲珑，还可以看见金黄色的花蕊像探出头的小脑袋，三五成群地围在一起，正在说着悄悄话呢！

看着这满树的桃花，我忽然觉得自己仿佛就是其中的一朵。一阵微风吹过，一片片花瓣便从树枝上跳下来，在空中跳着欢快的舞蹈，就像下起了一场粉红色的桃花雨。我穿着粉红色的裙子，在这桃花雨中翩翩起舞。美丽的蝴蝶飞过来，告诉我清晨花的芳香；勤劳的蜜蜂飞过来，告诉我清晨采蜜的香甜。

这就是我最喜欢的桃花，喜欢它在春天给人们带来美丽的风景，又在夏天给人们带来甜甜的果实，植物朋友非它莫属。

十里坊小学三(1)班 徐查琪
指导老师 姚红霞

唐闸北市景区游记

“哈哈！太好了！”今天，妈妈要带我和弟弟去唐闸北市景区玩，我们高兴得手舞足蹈。

到了目的地，我迫不及待地冲过去。啊！这里人山人海，有的在聊天，有的在拍照，还有的在欣赏美景，热闹非凡。

这里的房屋古色古香，还有数不清的美食店，奶茶、冰激凌、其他饮料……各种美食应有尽有，真是吃货们的快乐天地。仔细闻闻，风中都混合着美食的香味。

听，远处传来悠扬的歌声，原来是表演开始啦！我跟弟弟也凑近去看演出，有京剧、唱歌、舞蹈、魔术、杂技等，节目有趣极了！最好玩的就是魔术了。魔术师首先拿出一张报纸揉成团，不一会儿一只白鸽从里面飞出来；接着将报纸撕碎，展开居然完好无损；然后拿出五个圆铁环分别套住，铁环又变成小鸽子的样子；把香烟放入布中，布没烧着；“呼”地一甩，一根细杆子甩成一条完整的布……台下的小朋友时不时发出“哇！”的声音，我回头一看，台下挤满了人！

“看！是密室逃脱！”我们进入房间开始游戏了。刚取出任务单，灯忽然灭了，我吓得心里直打退堂鼓，都忘了还有手电筒。后来，我们打电报、拼拼图、找线索、开宝箱，终于到了最后一关。哎呀，炸弹要爆炸了！可是我们打不开门！我吓得汗毛都竖起来了。还好，我们利用线索提示，在大家团结合作下，终于把门打开了，我们夺门而逃。我觉得怀里揣了只兔子，真是又刺激又好玩。

这就是唐闸北市景区，一个好吃、好玩、好看的地方！
十里坊小学四(5)班 赵艺
指导老师 马天骄